11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.09.2013 20:47:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2013 21:39:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281804/answer/281868




PaHa 3axuBET yepe3 Mecsl ocie obpe3anus npuMepHo. HepoBHOCTH pa3riagarcs dyepes 3-4
Mecsitla. O6pabaTeiBaliTe TUHUIO LITBOB "3€JIEHKOMN".



